
 

   
 Referat af LBO –BESTYRELSESMØDE 8/2-22 

Deltagere: Anders, Tine, Elena, Thomas, Winnie, Charlotte. Stinna, Nete, Esben, Tine og 

Jette. 

Afbud fra lærke (Elevråd) 

Ref: Esben Nielsen 

Sted: Pauserum. 

  

1.Corona-opdatering: Der gives en status i forhold til situationen på Østofte Landsbyordning, 

og hvordan vi har løst udfordringerne hen vejen. 

 

 

2.Sidst nyt fra Elevråd: Elena fortæller om skyen, som giver skifter farve fra blå til rød, når 

der skal luftes ud. Det har givet en mærkbar forbedring af indeklima, og en opmærksomhed 

fra alle i lokalet. 

3.Orientering om kommende trivselsundersøgelse på skolen. Den bliver sat i værk i 

løbet af marts måned, og alle elever skal deltage.  

4.Orientering om kommende tiltag på Landsbyordningen. Facebook, hjemmeside og      

Infoskærme med mere. Drøftelse hvad må vi i forhold til billeder.   

Aula, der skal gives samtykke til at tage billeder.  

5. Drøftelse af relevante spil i skoletiden. Roblox har spredt sig til hele indskolingen. Det 

giver mange konflikter. Bestyrelsen er enige i beslutningen, om at stoppe for muligheden. 

Øget fokus på hvilke spil, der skal bruges i skoletiden.  

6.Princip om kost. Nyhedsbrev om kostråd drøftes, Vi drøfter principper, vi anbefaler, 

forældrenes ansvar, ikke forbud, opfordring til at klasselærerne om at sende besked ud. Når 

de er trætte. Energi. Forslag om fokus på den sunde madpakke.  Elevråd, fødselsdage, vi 

udarbejder et princip. Børnehaven. SFO bliver også husket.  

Pause (Sandwich og vand) Elevrådet deltager frem til pausen. 

7.Drøftelse af kvalitetsrapport. Vi drøfter kvalitetsrapport, hvor der er fokus på de 

områder, der går godt, og de områder, der skal udvikles på. Der udarbejdes et notat, som 

efterfølgende sendes til børn og skoleudvalget. Hvor vores bidrag indgår på linje med øvrige 

folkeskoler på Lolland.  

8.Personaleorientering. Der en medarbejder, der er opsagt. Bestyrelsen orienteres om 

retningslinjerne og muligheder på kort og langt sigt. 

9.Nyt fra Børnehaven. Udstille oppe hos købmanden eller hal. Vi overvejer, hvordan vi kan 

blive mere synlige. Dagplejen starter op igen. Uge 8. 



 

   
10.Nyt fra SFO. Ugeplaner med mere. Vi drøfter mere synlig strategi, og en opmærksomhed 

omkring de forskellige tiltag virker. 

 

11.Eventuelt. Førskolemateriale, noget vi skal udvikle på. Vi har en drøftelse af manglende 

kommunikation på Meebook fra enkelte klasser. Der bliver fulgt op på det og givet en melding 

på kommende møde. Da vi har et klart princip for kommunikation. Vi drøfter kort regler for 

kommende valg, men det tages op til næste møde. Der gives en orientering om kommende 

tiltag på det gamle stadion. Der drøftes også muligheden for, at Landsbyordningen sammen 

med Park og vej kan så blomsterfrø. 

12. Punkter til næste LBO-møde 4/4, der kan komme flere på. 

1) Midler fra socialstyrelsen.  

2) Budget. 

3) Elevråd. 

4) Princip om kost. 

5) Kommende valg. 

6) Tilsyn fra børnehaven. 

7) Personalesituation. 

8) Opfølgning på kommunikation. 

9) Lektiefri skole. 

10) Facebook. 

 

 

 

 


